

走遍十省市查黄碟 重庆汉子要当“扫黄英雄”

曾承攻,男,49岁,家住万州城区,至今未婚。2000年开始,他走上专职“扫黄”之路,10年来足迹遍布湖南、贵州、江苏、河南、云南等全国10省市,助警方缴获10余万张黄色碟片,并靠警方的举报奖励生活。

2009年11月,重庆万州人曾承攻在湖北十堰助警扫除黄碟后,受到当地市民尊重,并被媒体冠以“职业扫黄人”之名大篇幅报道。声名鹊起的曾承攻,近日暂时结束了在周边省份的“流浪”生活,回到故乡重庆。昨天,记者联系到曾承攻,进行了专访。

生存方式:寻找黄碟贩子,向警方举报,获取奖励

记者:开始查黄碟之前,你在

做什么工作?

曾承攻(以下简称曾):1979年,我还在万州港务局上班,1983年因为与人打架被判了三年刑,后来因为表现较好提前半年出狱,然后就外出打工。

记者:最初是什么促使你开始举报黄碟?

曾:1993年6月左右,当时我还在万州老家,发现附近出现了一些“Y录像厅”,里面吵吵闹闹的,搞得我晚上睡不着觉。我观察了一段时间,发现厅外间放的是正规录像,转几个弯后面才放那些不堪入目的东西。很多老人、棒棒甚至学生娃娃,整天往录像厅里跑。这样下去会害人的,我就想为社会做点好事。

当时我就听说,这种举报有奖,但后来,警方几次去查处,都没能抓住现场,所以我也没拿到钱。我想,要彻底取缔这些录像厅,最好是能切断黄碟来源。所

以,当年6月下旬,我就鼓起勇气去“侦察”黄碟来源。

我在一家录像厅老板的“指引”下,来到城区二马路找到了个小摊主,最后谈妥价格是1.5元一张。我拿了货后,假装说是帮朋友买的,就拽上摊主一块跟我上出租车去取钱,出租车开到派出所门口约30米远时,我借口下车给几名协勤报信。那次警方从这个摊主家中搜出了100多张淫秽光盘,加上他带来的共有300多张,警方一次就奖励了我150元现金。

扫黄成果:10余年助 警查缴10余万张黄碟

记者:以后你就一直在万州,以举报黄碟谋生吗?

曾:没有,当时我还没想到以这个为业,一边在万州打工,遇到“黄源”了才跟警方举报。不过,一直到2000年,我前后也举报

了20来次,最多的一次奖了我300元。

2000年以后,我先从万州来到梁平、垫江和涪陵等周边地区,以后就走遍了四川、湖南、湖北以及贵州、陕西、江苏、云南等10多个省市。这么多年下来,我最少也查了10多万张黄碟。

职业规划:一旦成了 扫黄“英雄”立马收手

记者:社会上违法乱纪的事很多,你为什么只针对淫秽碟片呢?

曾:我也举报过假烟、毒贩,但这些不好查,而警方一般都不袒护这些卖碟的,碟片一查一个准。

记者:你打算以后一直以“扫黄”为业吗?

曾:我起码要风风光光的,让大家为我喝彩,我要是成为一名“扫黄”英雄,我就可以收手了。
据《重庆商报》



昨天下午,温州瑞安塘下镇罗风办事处万田路发生一起爆炸事件,两幢2层楼的房子被夷为平地。截至昨晚9:00,事故已经造成2人死亡5人受伤。 据《青年时报》

仅用一小时 结婚离婚都办了

23岁的长春市民小刚(化名)与26岁的长春市民小红(化名),第二次见面后就登记结婚。仅仅过了近一个小时,二人又在婚姻登记处闪电离婚。

小刚是一名卡车司机,2009年12月中旬,中专同学小刘说有一个好朋友叫小红,未婚先孕,遭男友家人反对,想找一个男的假结婚,给10000元酬劳。“当时我的女朋友着急用钱,就同意了。”小刚说。今年1月4日,小刚和小刘登记结婚,小刘建议,顺道把离婚也办了,省着以后费劲。两人同意了,又马上办理离婚手续。从结婚到离婚,整个过程也就1个小时。

但对于这个“一小时婚姻”,小红称,是小刘给她介绍的对象,后来一见面感觉还可以,就办了结婚,“我感谢小刘,要请他吃饭,他却要我给点中介费,所以就给了小刘点钱。”

小红称,离婚是小刘提出的,他用这种方式要钱,敲诈。

而“中间人”小刘的说法与小红完全不同。他称与小红是通过网上派对认识的,之后小红找过他好多次,因为她怀了男孩子的孩子,对方是离婚的,家人反对他们在一起。小红希望留下这个孩子,所以准备办个假结婚。 据《新文化报》

同吃同住几个月 小偷不知“兄弟”是女郎

近日重庆长寿警方在查获一个盗窃团伙后,发现其中一名光头嫌疑人竟是女扮男装的山寨版“花木兰”,5名男性同伙与她同吃同住了几个月,直到被警方抓后,他们才知道自己的“兄弟”竟是个女的。

盗窃团伙集体“同居”

2009年9、10月,长寿城区及周边连续发生摩托车盗窃案,有群众反映,每次摩托车被窃前,都发现有几名形迹可疑的少年在附近转悠。警方随即根据掌握的线索锁定了这是一个盗窃摩托车团伙作案。

10月9日凌晨,负责此案的长寿区刑警支队四大队接到线索,赶到旅馆盘查时,发现6名形迹可疑的少年男子住的是同一个房间,还在呼呼大睡。

民警对一名光头少年进行询问时,对方竟说:“我是女的。”民警吃惊地打量了这名少年,光头、浓眉……怎么看都是个男的。为了谨慎起见,民警请来了女民警,最终确认这个光头确实是名女子,才17岁。

当其余几名男子得知自己的同伙其实是“她”时,竟完全不敢相信:“是个女的?不可能哟!还有女朋友的嘛!”

偷辆摩托车仅需2分钟

经查,该团伙通常分工合作,一人负责望风,一人负责剪线,一人负责骑走,偷一辆摩托车仅需2分钟,有时候一晚要偷几辆。由于这个团伙没有固定的销赃渠道,于是只好把偷来的摩托车低价销售给废品收购站,有时价值5000元的新摩托车,他们200元就卖掉了。

他们200元就卖掉了。

为什么从没人怀疑她?

“光头”少女名叫小丽,她的父母长期在外打工。据小丽的父母后来称,女儿从小胆子大,不听管教,不爱上学,天天上网,初中没毕业就闲在家里。

小丽通过网吧、溜冰场等场所结识了同样混迹社会的刘某、马某等人。小丽称,当时为了“打人”刘某等人的圈子,她索性剃了光头,由于她本身就是男孩性格,打扮也是中性、活脱脱就是个假小子,她不仅特意化名“周杰”,与刘某等人称兄道弟,有几次约了女孩和“兄弟”们一起玩耍,并介绍说女孩是自己的女朋友,这样就没人怀疑她的性别了。

据《重庆时报》

卧室小天地,互动娱乐大精彩

TCL小尺寸互联网电视热销

在元旦销售高潮之后,互联网电视市场依旧火爆。外观时尚、具备互联网功能、适用于卧室的小屏幕互联网电视异军突起,掀起了一股小屏幕互联网电视销售高潮。据导购员介绍,目前,TCL32英寸和26英寸的中小屏幕的P10、V10等系列互联网电视,是卖场卖得最火的平板电视。

据了解,TCL互联网电视独特的后台自动升级能不断地向用户推送更多更精彩的功能与服务,让电视永不过时。而强大的网络影视下载和在线

观看功能,能看到海量的影视大片。除此之外,它还拥有教育、娱乐、资讯、游戏等更多精彩功能,未来还可通过不断升级,融入更多娱乐功能,简直就是互联网电视中的“航空母舰”。

一位在等待提货的郭先生说道:“过年了,孩子就要放寒假回家了,我这就是给他卧室添置一台小屏幕的TCL互联网电视,让他在卧室就可以看网络电影,玩游戏,听国学讲座等,省得天天在书房的电脑面前呆着,不舒服,也不健康。”

更多的消费者表示,随着工作和生活节奏的加快,越来越多的人喜欢躺在床上看电视。由于TCL小屏幕互联网电视可以在线观看各种最新大片,提供最新的资讯,加上它的高清大屏和高档优雅的设计,提升了家居品位,很讨白领们的喜欢,很多白领刚刚领了年终奖,就立即买了TCL小屏幕互联网电视。



黄金酒窖挖空半座山

1月10日,世界功能名酒第一窖开窖庆典,在宜宾五粮液集团隆重举行。董事长王国春介绍,该窖出产的黄金酒已成为送长辈礼品酒第一品牌,促使集团投资2亿元扩建巨型酒窖,规模创全球之最。

据了解,黄金酒窖位于五粮液集团心脏位置的酒山,凿山而建,山窖一体,酒窖内部3人高的巨大酒罐星罗棋布。据工作人员介绍,这些巨

大的酒罐光是每次清洗,就要损耗52度五粮液200斤。档案记载,为了满足黄金酒窖对土壤温度、湿度和微生物群的苛刻要求,酒窖深入地下23米,土石方挖掘总量达70万立方米,整整挖空了半座山。

公开资料显示,五粮液集团黄金酒是世界第一瓶具有保健功能的名酒,广受品酒师和消费者欢迎。国家白酒鉴评专家组组长沈怡

方称赞黄金酒:“既喝了好的白酒,又有利健康”,这是五粮液的伟大突破和创新!沈老曾连续参与三届中国名酒的评选,并且亲自主持了第四、第五届评选,堪称中国品酒第一人。

一项在杭州、成都、长沙、西安、沈阳等10个城市进行的调查显示,购买过黄金酒的市民91%的评价黄金酒好喝,64%的购买了2次以上。

抢劫遭反抗 劫匪竟打110报警

劫匪抢劫遭到事主反抗后,竟“恶人告状”打110报警。广州梅县警方循线侦查,将该劫匪抓获,一举破获了今年1月发生在梅县松口的抢劫案件3宗。

今年1月2日至4日,梅县松口镇接连发生2宗抢劫案。一男劫匪以乘车的名义,先后两次从梅城打的到梅县松口镇,至偏僻路段时,对司机实施抢劫,抢得部分现金与手机。1月5日凌晨,该劫匪故伎重演,在梅县松口镇松南一偏僻路段欲对一的士司机实施抢劫时,遭到的士司机的奋起反抗,的士司机用随身携带的风油精喷射劫匪的眼睛后弃车逃脱。“气急败坏”的劫匪随后拨打110电话报警,称被的士司机敲诈,要求立即派警察过来处理。在连续拨打4次110报警电话后,该劫匪人间“消失”。

该案引起梅县警方高度重视,抽调精干警力成立专案组,全力开展侦破。在上级公安机关支持下,于1月8日在梅江区东山桥头将家住松口镇的29岁的犯罪嫌疑人李某兴抓获。经审,李某兴交代了为弄钱花,先后于1月2日至5日,在梅县松口镇抢劫3名的士司机,共抢得现金人民币1200多元及手机2部的犯罪事实。

目前,案件仍在进一步审理中。 据《广州日报》

孩子写到凌晨3点 家长怒撕作业

凌晨三点,本该在床上睡觉的女儿却还坐在书桌前奋笔疾书。愤怒的家长撕掉了女儿的作业,并让女儿带给班主任:“请不要再透支娃娃的生命!”昨日,成都石室联中(西区)已开始对“撕卷门”事件的当事老师进行调查。

1月12日凌晨3:38,报社热线接到了一名愤怒父亲的来电,因为这时候,他的孩子还在书桌前熬夜赶作业。

这名父亲告诉记者,女儿小李(化名)进入初三后,他们发现女儿的家庭作业明显多了起来,“基本上每天都做到凌晨一点半!”

1月11日晚,和往常一样,女儿7点半左右回到家,一吃完晚饭,8点钟左右马上就开始做作业。但直到凌晨3点过了,娃娃已经呵欠连天,可手中的笔一点都没有停下的意思。“她妈妈忍无可忍,叫她别写了,赶快睡觉,早上6点半还要起床上学!”但家长没想到,女儿坚持要做完再去睡觉,“她妈妈就冲上去把她的卷子撕了,不准她再写。”

“娃娃一直闹,说交不出作业咋办!她妈连夜写了封信,叫她带给班主任。我记得其中一句是:‘请你们不要再透支娃娃的生命!’”

记者昨日来到了学校进行调查。“这里面可能有些误会。”该校一名副校长告诉记者,根据学校的要求,语、数、外每科每天的作业量要控制在40分钟以内,化学、物理作业也不得超过半小时。

记者随机采访了小李的同班同学。一名成绩在全班前十名的女生告诉记者,当天晚上10点半左右,她完成了所有的作业。

像小李这样奋战到凌晨的情况,学校表示他们也是第一次听说。“我们要求班主任调查,结果了解到这个娃娃学习很认真,遇到做不来的题就一直思考,耽误了时间,才做到这么晚。”她表示,学校还多次叮嘱过学生,“如果直到晚上11点还没完成作业,只要家长签字说明情况,也不用再做了。”

昨晚6:50,小李的妈妈给记者打电话,表示他们确实对学校存在误会。而李爸爸则告诉记者,当天下午,学校就开了紧急会议。“娃娃的作业量明显减少了,只做到了晚上12点过。” 据《成都商报》